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• Uutismedian liitto selvitti opettajien media-asenteita ja mediakasvatukseen 
liittyviä toiveita, huolia ja kehitysehdotuksia. 

• Mediakasvatus kouluissa 2022 -kyselyn tulokset julkaistiin Uutisten viikolla 
tammikuun lopussa.

• Kysely toteutettiin opettajille suunnatulla verkkokyselyllä 14.-28.1.2022.

• Kyselyyn vastasi 175 opettajaa

Mediakasvatus kouluissa 2022
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Suomalaiset uutismediat ovat
luotettavia.

23,1 %

71,7 %

1,7 %

2,9 %

0,6 %

0,0 %

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Täysin samaa mieltä

Jokseenk in samaa mieltä

En samaa enkä er i  m ieltä

Jokseenk in er i  m ieltä

Täysin er i  m ieltä

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat

Lähde: Mediakasvatus kouluissa 2022 -kysely (Uutismedian l i itto)



Suomalaiset uutismediat ovat
journalistisesti riippumattomia.
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Mitä seuraavista uutismedioista seuraat viikoittain?
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Mitkä seuraavista mediakasvatuksen sisällöistä ovat 
mukana opetuksessasi?
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Miten hyödynnät medioita ja uutisia opetuksessa?
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Kuinka tärkeänä näet
mediakasvatuksen?
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Onko mediakasvatuksen merkitys
ja tarve mielestäsi pandemian
aikana
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Uskon, että lähivuosina
oppilaitoksissa tapahtuvan
mediakasvatustyön merkitys
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Missä seuraavista mediakasvatuksen osa-alueista koet 
olevasi vahvimmillasi?
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Mihin mediakasvatuksen osa-alueeseen toivoisit 
saavasi lisää koulutusta, työkaluja tai muuta tukea?
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